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Ve studii Adam zpracovával zadání, které je podrobně popsáno v „Zadání semestrální práce“. 
Zkráceně: Na místě rohové proluky zpracovat návrh městského nájemního domu se všemi souvislostmi. 
Městské, rozumí se distribuované municipalitou.  
 
Za studii byl Adam ohodnocen známkou A. Velmi podrobná úvaha o charakteru nájemního bydlení. 
Pečlivý rozvrh jednotlivých kategorií bytů, jejich orientace k výhledům, modelace dvorních fasád vnitřního 
křídla. Srozumitelný obraz domu municipálního nájemního bydlení. Adam ve svojí práci navrhl skutečně 
kvalitní a důstojné bydlení, rozumné velikosti i standardu. Pro mne radost spolupracovat i vidět výsledek. 

Úkolem bakalářského projektu byla „Transformace vedoucím práce vybrané části bakalářské studie do 
technické dokumentace. Tedy projektu pro stavební povolení resp. prováděcí dokumentace. Vyřešení částí 
detailů stavby, které autor považuje ve studii za klíčové pro udržení konceptu. Prokázání reálnosti a 
realizovatelnosti navržené studie.“ 

Polemika/kritika: 

• Plocha stavebního záboru (resp. zařízení staveniště) by jistě neblokovalo veřejnou komunikaci (není 
to ani potřeba) 

• Tabulky oken neobsahují úplné specifikace, typ úpravy skla, kování, komplexní tepelně/technické 
požadavky na celý výrobek (tabulky zámečnických výrobků jsou velmi kvalitní) 

• Ve výkresech je třeba pečlivěji kótovat geometrii fasády (úhly, referenční body) 
• U municipalitního domu požaduji příkladné hospodaření s dešťovou vodou – její zachycení a použití 

např. minimálně pro závlahy pozemku. 
 

 

Práce je kompletní a se zjevným zaujetím a pečlivostí precizně zpracovaná.  Adam je kooperativní autor, 
týmový hráč. Svoji práci převedl do vyšších stupňů dokumentace bez ztráty charakteru domu a prakticky 
bez chyb. Radost prohlížet. 
Za bakalářskou práci navrhuji Adamovi Dvořákovi jednoznačné A. Doporučuji postup do magisterského 
stupně studia. 
 
 

      V Praze dne 16.6.2019   Michal Kuzemenský 


